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Загальний опис дисципліни 

Професійна підготовка високоякісного спеціаліста, поряд з іншим, 
передбачає розвиток культури критичного та креативного мислення, яке допомагає 
ефективно спілкуватися та вести науковий діалог. Вивчення дисципліни 
«Мультилінгвальна освіта» сприяє формуванню полікультурної, багатомовної 
особистості, спроможної спілкуватися в умовах міжкультурної комунікації. 

Дисципліна «Мультилінгвальна освіта» має міждисциплінарний характер, 
оскільки ґрунтується на історії України, сучасної української літературної мови, 
загального мовознавства, педагогіки, дидактики. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Мультилінгвальна освіта» є: 
формування та вдосконалення навиків спілкування в полілінгвальних та 
полідіалектних регіонах України; підготувати аспірантів до педагогічної діяльності 
в ситуації тісного контактування носіїв різних мов; забезпечити засвоєння 
аспірантами системи базових принципів, методів та прийомів викладання в 
мультилінгвальній ситуації. 

Предмет вивчення навчальної дисципліни – система принципів, методів, 
прийомів та засобів педагогічної діяльності в полілінгвальному середовищі.  

 
 

Теми лекцій: 
Тема 1. Можливості впровадження багатомовної освіти в Україні. Типи двомовної 
й багатомовної освіти та їхні характеристики. 
Тема 2. Оцінювання готовності закладів освіти до реалізації програм багатомовної 
освіти 
Тема 3. Планування роботи закладу щодо запровадження багатомовної освіти 
Тема 4. Моніторинг програм на рівні закладу освіти. Моніторинг 
експериментального дослідження багатомовної освіти. 
Тема 5. Особливості програм на рівні закладів дошкільної освіти. 
Тема 6. Особливості програм на рівні закладів середньої освіти 
Тема 7. Зміст багатомовної компетентності 
Тема 8. Технології, методи та прийоми багатомовної освіти в закладах дошкільної 
освіти 
Тема 9. Технології, методи та прийоми багатомовної освіти в закладах загальної 
середньої освіти 
Тема 10. Результати реалізації моделей програм багатомовної освіти 

  



 
Теми занять: 

(семінарських, практичних, лабораторних)  
Тема 1. Полімовність з-поміж проблем англійського мовознавства  
Тема 2. Проблема вивчення полідіалектності. 
Тема 3. Загальні засади викладання в полімовному і полідіалектному середовищі. 
Тема 4. Опора на взаємодію діалектів і літературної мови в лінгводидактиці. 
Тема 5. Суржик у мовленні школярів (студентів). 
Тема 6. Моделі мультилінгвальної освіти в Україні 
Тема 7. Мультилінгвальність як інновація у навчанні 
Тема 8. Методичні рекомендації щодо застосування загальних методичних 
прийомів та засобів мультилінгвізму або білінгвізму при вивченні окремих 
предметів 
Тема 9. Принципи мультилінгвальної освіти в сучасних вищих навчальних 
закладах.  
Тема 10. Нормативно-правова база щодо регулювання мовної освіти в Україні 
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